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EJEMPLO DE RESUMEN CORTO PARA EL XXXV CONGRESO. (ARIAL TAMAÑO 12, NEGRITA, FORMATO JUSTIFICADO)
Juan Pérez Péreza, María García Garcíab*
a Av. San Rafael Atlixco 186, Leyes de Reforma 1ra Secc, Iztapalapa, C.P. 09340 Ciudad de México, CDMX Tel: +52 (55) 58 04 46 70, e-mail: juanperezperez@mimail.com.mx.
b Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo. Área Académica de Química. Ciudad Universitaria, Carretera Pachuca-Tulancingo Km. 4.5, Mineral de la Reforma, Hidalgo. México. C.P. 42076. Tel: +52 (771) 717 2000 ext 2217, e-mail: mariagarciagarcia@mimail.com.mx


Escrito con interlineado sencillo, Arial tamaño 12 puntos, formato justificado. Los trabajos deberán enviarse bajo el siguiente formato:
1. Un RESUMEN CORTO de una página tamaño carta, pueden incluirse figuras, bibliografía, esquemas, etc., sin exceder el espacio. Indicar al final de la página (en la parte inferior izquierda) la sesión a la que considera que está enfocado su trabajo y si se sugiere para presentación oral o en cartel. (Los trabajos de la sección estudiantil sólo serán aceptados en forma de cartel.) 
Seleccione sólo una de entre las siguientes áreas de aplicación (sesiones): Medio Ambiente, Alimentos, Medicina, Farmacia y Salud, Materiales, Petroquímica y Minería, Estudios fundamentales, Aplicaciones diversas, Calidad y Normas, Educación, Sección Estudiantil (sólo estudiantes de licenciatura). 

2. El escrito se elaborará electrónicamente con las siguientes características: Formato de archivo: Microsoft Word (*.docx). Usar fuente Arial, tamaño 12 puntos e interlineado sencillo. Los márgenes en los cuatro costados deberán ser de 2.50 cm. No marcar los márgenes. El escrito deberá ir encabezado por el título del trabajo en mayúsculas, negritas y centrado. Después del título y en renglón aparte se indicarán, los nombres de los autores, centrados, comenzando por el nombre y sin abreviaturas, subrayando a quien presentará el trabajo y marcando con un asterisco el responsable del mismo. Sólo se entregará un diploma por trabajo. En el renglón siguiente se indicarán las instituciones a las que pertenecen los autores a los que se acreditará el trabajo, indicando las direcciones postal y electrónica. Favor de indicar números de teléfono. Cada institución se marcará con letras consecutivas empezando de la “a” y como superíndice al inicio de la descripción; al final del nombre de cada autor se debe colocar la marca de la institución a la que pertenece como superíndice. Dejar un renglón en blanco y a continuación se escribirá el resumen respectivo (espaciado sencillo). 

Enviar los escritos por correo electrónico a: secretario@amqa.com.mx. Para cualquier duda o información adicional puede comunicarse a los números telefónicos que aparecen al final de la circular. 4. El comité científico decidirá de acuerdo con la calidad del trabajo si es aceptado para su presentación en el congreso y para su publicación en las memorias. 
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